

АЛЕКСАНДР МООР ОТВЕТИТ НА ВОПРОСЫ ЖИТЕЛЕЙ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ В ПРЯМОМ ЭФИРЕ 17 АВГУСТА

Принять участие в прямой линии может любой желающий. Эфир пройдет в социальных сетях, прямая трансляция будет идти в эфире телеканала «Тюменское время» и на официальном портале «Органы государственной власти Тюменской области». «В ходе разговора отвечу на максимальное количество вопросов. На те, что мы не успеем обсудить, дам поручение заместителям ответить в ближайшее время. До встречи в прямом эфире! Задавайте вопросы в комментариях в соцсетях и по электронной почте info@sovietnik72.com», – написал глава региона на своих страницах в социальных сетях.

ИШИМСКАЯ Правда

 www.ishimpravda.ru
 vk.com/ishimnews
 vk.com/pravdaishim
 ok.ru/profile/580324974378

14 АВГУСТА – ДЕНЬ ОБРАЗОВАНИЯ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Уважаемые жители Ишима и Ишимского района, примите поздравления с 77 годовщиной со дня образования Тюменской области!

В день рождения принято подводить итоги прошедшего года. Для Тюменской области он был непростым. В первую очередь из-за пандемии коронавируса, которая бросила вызов не только России, но и всему миру.

За этот год мы многое пережили, многому научились, и сейчас можно сказать твердо: мы справились.

Главный залог этой уверенности – это вы, дорогие тюменцы. Все задачи, что вы ставите перед собой, вам по плечу. Талантливые, целеустремленные, отзывчивые и трудолюбивые, вы способны справиться с любыми трудностями и вызовами. Ведь это в тюменском характере – не отступать, а брать и делать.

Уверен, что всё задуманное у вас получится.

Дорогие земляки! Искренне желаю вам счастья и благополучия, веры в себя и свои силы, а Тюменской области – созидания и процветания. С праздником!

Владимир ЯКУШЕВ,
полномочный представитель Президента России
в Уральском федеральном округе.

Оплачено из средств избирательного фонда Тюменского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

В 1944 году начался новый этап развития нашего региона. В первую очередь он, конечно, связан с открытием месторождений нефти и газа на севере Тюменской области. Топливно-энергетический комплекс Западной Сибири создавала вся страна. Но научная и производственная база была сосредоточена именно здесь. Это определило всю дальнейшую логику социально-экономического развития края.

Общая история прочно связала Тюмень добрососедскими отношениями с Югрой и Ямалом. Наши тесные партнерские и дружеские связи проверены временем. На благо жителей огромной территории, раскинувшейся от степей Казахстана до берегов Северного Ледовитого океана, работает программа «Сотрудничество». В партнерстве с руководством автономных округов воплотились в жизнь тысячи масштабных проектов. Наш регион продолжает стремительно меняться. Только за последние пять лет в Тюменской области создано 25 крупных производств. За счет реализации инвестиционных проектов появились десятки тысяч рабочих мест. Несмотря на сложности, вызванные пандемией, экономика развивается. Индекс промышленного производства за полгода составил свыше 110 %, показатель обрабатывающих отраслей еще выше – более 122 %. Демонстрируют успехи сельское хозяйство, строительная отрасль.

Тюменская область открыта для новых инвесторов, мы стараемся создавать комфортные условия для ведения бизнеса. Не случайно регион занял третье место в Национальном рейтинге инвестиционной привлекательности.

Стабильная экономика дает уверенность людям в завтрашнем дне. Инфраструктура городов и сёл Тюменской области год от года преображается. Строятся жилые кварталы, объекты здравоохранения, детские сады и школы, прокладываются дороги, появляются новые парки и скверы, объекты туристической индустрии. Все это делает наш регион привлекательным для жизни, а людей, которые здесь живут, счастливыми!

Это важно, поскольку именно жители Тюменской области каждый день создают новую историю нашего края. И только от нас зависит, насколько она будет успешной.

Поздравляю всех земляков и тех, кто считает Тюменскую область своей родиной, с праздником! Счастья, успехов в делах и дальнейшего динамичного развития!

Губернатор Тюменской области **Александр МООР**.

Оплачено из средств избирательного фонда Тюменского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

ВЫБОРЫ-2021

Жеребьёвка по распределению печатной площади для публикации предвыборных агитационных материалов

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Ишимская правда» сообщает, что жеребьевка по распределению между политическими партиями и зарегистрированными кандидатами в депутаты Государственной думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва и политическими партиями и зарегистрированными кандидатами в депутаты Тюменской областной думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 23 (Ишимский) печатной площади для публикации предвыборных агитационных материалов состоится 16 августа в 10.00 в помещении администрации города Ишима по адресу: г. Ишим, ул. Гагарина, д. 67, кабинет 309.

У нас безопасно

Под таким названием проходит социальный проект региона, к которому присоединились жители Ишима.

По словам первого заместителя главы города Алексея Веренчука, в городе целый ряд предприятий (49 организаций), на которых уделяют огромное внимание безопасности, где вакцинировано 90-100 процентов работников.

В числе первых включились в социальную работу по вакцинации населения против новой коронавирусной инфекции предприятия сферы торговли, общественного питания и обслуживания.

– Единственный цивилизованный способ защитить себя и покупателей, помимо соблюдения всех санитарно-эпидемиологических требований, – это вакцинация. Мы ценим наших покупателей, хотим, чтобы они чувствовали себя в наших магазинах в безопасности, поэтому предложили сотрудникам организованно пройти вакцинацию и получили положительный ответ, – говорит директор магазина «Харбин» на ул. Промышленной Наталья Вильдякская. – Коллектив нашего магазина (12 человек) привился в полном составе. Мы вызвали медработников к себе на предприятие. В назначенный день подошли все продавцы-консультанты и сделали инъекцию «ГамКовидВак». Через три недели поставили вторую прививку. Девочки хорошо перенесли вакцину. У некоторых незначительно поднималась температура, но все вышли на работу, больничных никто не брал. Я сама переболела ковидом на новогодних каникулах.



На входную дверь Ишимского ЛПУ магистральных газопроводов «Газпром Трансгаз Сургут» также была приклеена табличка «У нас безопасно». Акция продолжается.
//Фото автора.

Хотя и перенесла болезнь легко и у меня было достаточно количество антител, решила привиться вместе с коллективом. Одна наша сотрудница попала в моногоспиталь с 40-процентным поражением лёгких. После лечения она была твёрдо убеждена, что будет прививаться, говорит, что надо будет ревакцинироваться, сделает это обязательно.

Весь штат сотрудников магазина «Харбин» на ул. Фрунзе также привился в полном составе. Это говорит о социальной ответственности бизнеса. Таблички с надписью «У нас безопасно» были приклешены на входных группах обоих магазинов.

Более 90 процентов сотрудников вакцинировано в Ишимском линейно-производственном управлении магистральных газопроводов «Газпром Трансгаз Сургут». По словам главного инженера предприятия Максима Ражева, здесь работает 171 человек, процент вакцинации составляет 95,3. При

вивочной кампании началась в управлении с начала года, как только начала поступать в город вакцина. Люди сами ходили в прививочные кабинеты ОБ № 4. Большинство людей было не против вакцинации, удалось убедить в ее необходимости и сомневающихся. Перенесли прививки все хорошо. У некоторых

отмечалось незначительное повышение температуры. Большая часть сотрудников привита «ГамКовид-Вак», остальные – «Эпивак-Корона». В первую волну было выявлено много заболевших и бессимптомных. Сейчас больных коронавирусом на предприятии нет. Мониторинг ведётся в ежедневном режиме. Ситуация стабилизировалась, но до сих пор соблюдаются строгие противоэпидемиологические меры: обработка рук, ношение масок и т.д. Бригады не пересекаются, в кабинетах специалисты сидят по одному.

Ирина КОРШУКОВА.

Тюменские общественники обсудили меры безопасности на дорогах

В Тюмени начал работу штаб общественной поддержки. Он призван стать центром притяжения для всех активистов, готовых принять участие в формировании народной программы.

На площадке уже прошли первые приемы граждан, круглые столы с привлечением экспертов. Одним из таких мероприятий стал круглый стол на тему «Повышение качества подготовки водителей как одна из национальных задач, направленных на повышение безопасности дорожного движения».

В нем приняли участие эксперты, представители Госавтоинспекции по Тюменской области, руководители автошкол.

«Мы ведем системную и постоянную информационную работу, направленную на снижение травматизма и смертности на дорогах. Результаты есть. Хотел бы поблагодарить всех, кто внес свой вклад в наше общее дело. Тем не менее на дорогах по-прежнему гибнут люди. Многие по вине водителей. Часто – неопытных. Поэтому сегодня на повестке дня стоит вопрос совер-

шенствования механизмов допуска граждан за руль, форм и методов учебного процесса», – обратился к участникам встречи депутат Тюменской областной думы, координатор проекта «Безопасные дороги» Дмитрий Новицкий.

Законодатель напомнил, что с 1 апреля 2021 года в России ужесточились требования к сдаче экзаменов на получение водительского удостоверения. В результате количество прошедших испытания с первого раза снизилось.

В ходе обсуждения представители тюменских автошкол озвучили ряд вопросов. Среди них: недобросовестная конкуренция, контроль за качеством обучения, обсуждение с представителями ГАИ маршрутов и спорных ситуаций на экзамене, разработка с коллегами-инструкторами общих подходов к обучению начинающих водителей.

Член Общественной палаты Тюменской области Геннадий Корепанов, который много лет курировал темы безопасности на дорогах в



К формированию народной программы подключаются специалисты самых разных отраслей, общественные организации и граждане. Безопасные и комфортные дороги – одно из направлений, которое участники обсуждения считают важным.//Фото Василия БАРАНОВА.

региональном парламенте, отметил, что в регионе благодаря областным и местным властям создана эффективная система контроля на дорогах. Но, как показывает мировая практика, снизить число пострадавших и погибших невозможно без участия населения.

Итогом обсуждения стали рекомендации по совершенствованию системы

обучения водителей. Предложения по проведению общественного контроля за деятельностью экзаменационных подразделений ГАИ, добровольной сертификации автошкол, созданию нормативных документов для межведомственного взаимодействия могут войти в народную программу.

Среди ишимцев немало поборников грамотного по-

ведения водителей и пешеходов на дорогах. Артем Елисеев, член общественной молодежной палаты при Ишимской городской думе, инициатор и организатор соревнований по дрифту в Ишиме, убежден: в народной программе, помимо предложений о совершенствовании дорожной сети, должны найти место и инициативы по повышению

культуры участников дорожного движения.

– Учет общественного мнения сегодня становится важным инструментом при формировании государственных, региональных, муниципальных программ развития. Ведь они рассчитаны на улучшение жизни людей, а значит, население должно быть непосредственным участником этих процессов. На сайте народной программы немало важных предложений по модернизации дорожной инфраструктуры, развитию транспортного сообщения. Это ремонт и строительство дорог, увеличение комфорта передвижения, создание условий для безопасности пешеходов и водителей. Но следует помнить, что причиной ДТП в подавляющем большинстве случаев остается человек. Поэтому предложения по повышению качества обучения водителей и в целом по повышению грамотности участников дорожного движения также должны быть внесены в народную программу, – уверен Артем.

Женщины России – за мир и социальное благополучие

Около года назад активные и инициативные жительницы города присоединились к движению «Союз женщин России», образовав ядро местного отделения этой общественной организации.

На прошлой неделе в модельной библиотеке прошла первая в очном формате встреча активисток движения с председателем Тюменского регионального отделения СЖР Натальей Шевчик.

Наталья Александровна рассказала о задачах, которые сегодня решает «Союз женщин России». В 2018 году СЖР получил новый статус общественно-государственной организации, что позволило расширить возможности в реализации социальных инициатив, сохранив при этом дух женского движения.

– В основе нашей повседневной работы направления, которые близки и понятны каждой женщине – жене, матери, хранительнице очага и в то же время энергичной активистке, способной успешно совмещать семью и карьеру. Мы – за сохранение семейных ценностей, духовности и культуры, обеспечение устойчивого развития и

социальной безопасности, гарантирование равенства прав и возможностей мужчин и женщин, пропаганду здорового образа жизни, достижение гражданского согласия, стабильности и мира в обществе. Союз распространяет передовые практики, направленные на социальное благополучие, осуществляется и поддерживает социальные инициативы в целях реализации национальных проектов в области демографии, здравоохранения, образования, культуры и экологии. Наше движение добивается повышения общественного статуса женщин и их роли в политической, экономической, социальной и культурной жизни страны, расширения возможностей для самореализации женщин, проживающих в сельской местности, – перечислила основные направления деятельности СЖР Наталья Шевчик.

Сегодня в Тюменской области более 100 членов регионального отделения СЖР, и их ряды постоянно пополняются.

– У наших женщин огромный созидательный потенциал, они активные, позитивные и готовы делиться с миром своей энергией, делать жизнь общества лучше, а мир вокруг себя добре, ярче и красивее. Сейчас региональное отделение готовит конференцию по лучшим практикам работы женсоветов в Тюменской области. Уверена, что участникам движения в Ишиме и Ишимском районе есть чем поделиться, и здесь у нас будут площадки передового опыта, – отметила Наталья Александровна.

Встреча получилась насыщенной и продуктивной: участницы наметили планы совместной деятельности, возможности для привлечения новых членов в ряды СЖР.

Для секретаря общественной палаты г. Ишима Светланы Стрельцовской участие в женском движении – еще одна сторона социальной активности. «Когда получила приглашение вступить в «Союз женщин России», не раздумывала. Это новая возможность улучшить жизнь



В завершение встречи председатель регионального отделения вручила награды – почетные грамоты и традиционные павлопосадские платки – главному редактору ТРК «Ишим-ТВ» Елене Бочкаревой и заместителю директора департамента по социальным вопросам администрации г. Ишима Светлане Попковой.//Фото Василия БАРАНОВА.

ишимцев. Уже определили приоритетные направления деятельности местного отделения, практически все они представлены в национальных проектах РФ, в их числе такие социально значимые, как содействие укреплению

института семьи, здоровый образ жизни», – отметила Светлана Эдуардовна.

– Каждая женщина – это двигатель, она отвечает за семью, быт и красоту вокруг. В ишимском отделении СЖР собрались со-

стоявшиеся, неугомонные, неравнодушные женщины, а когда человек неравнодушен, ему хватает сил на все. Будем вместе менять мир к лучшему, – добавила Елена Бочкарева.

Марина СЕРГЕЕВА.

Авиаторы Ишима: династия продолжается

Накануне ежегодного праздника российских авиаторов, который в этом году отмечается 15 августа, хочу поделиться воспоминаниями о своем отце Петре Демидовиче Вихреве,

одном из основателей и первых пилотов ишимской малой авиации.

Но начать рассказ о событиях второй половины прошлого века хочется со дня сегодняшнего.

25 апреля этого года в тюменском аэропорту Рощино встречали первый регулярный рейс региональной северо-западной авиакомпании «Смартиавиа» из петербургского Пулково. Встречали, как положено, с триумфальной водяной аркой... Событие, конечно, замечательное, еще на один шаг сократившее расстояние между тюменским регионом и нашей северной столицей. Но знаменательно оно не только этим – за штурвалом «Боинга-737» был КВС Александр Илясов, внук одного из первых пилотов ишимского аэропорта Петра Демидовича Вихрева. Старожилы наверняка помнят это имя, как и многие другие, связанные с историей ишимской малой авиации, уходящей своими корнями в ставшие уже далекими шестидесятые.

Жаль только, что конечным пунктом этого рейса был аэропорт Тюмени, а не Ишим. В 1972 году по инициативе П.Д. Вихрева в Тюменском УГА было принято решение о строительстве в Ишиме нового аэропорта для среднемагистральных самолетов. И аэропорт с огромным трудом, но был построен! Почему его нет сейчас – немного печальная и длинная история, вот уже долгое время по крупицам оживляемая местным краеведом, бывшим работником аэропорта Владимиром Андреевичем Бырдиным. А недавно я узнала, что его материалами заинтересовались сотрудники Ишимского музейного комплекса им. П.П. Ершова в лице ученого секретаря Геннадия Андреевича Крамора.



Вся жизнь Петра Демидовича Вихрева была связана с авиацией. Любовь к небу он передал и своим потомкам, заложив династию пилотов.//Фото предоставлено автором.

Значит, вскоре появится еще одна страница в летописи Ишима, связанная с историей местной авиации.

Вот отдельные страницы этой истории. В Ишим мы прилетели в мае, по-моему, 60-го, «семейным экипажем» на маленьком Як-12 из Тюмени. Папа за штурвалом, мама и маленькие мы с братом. Здесь нас уже ждала первая у родителей отдельная квартира на Карла Маркса (сейчас дом № 45), напротив началось строительство нового здания будущей пятой школы. Эти

два обстоятельства оказались очень весомыми для нашей семьи, но для папы они, как потом выяснилось, стали препятствием на пути... и в космос тоже.

Ещё вспоминается интересная деталь: возвращаясь вечером из очередного полёта, папа (телефонов тогда ещё не было), пролетая над домом, слегка поддавал газку и делал едва заметный знак крыльями. Для мамы это означало – пора стояк к ужину накрывать! Или как летом, побросав в сумку нехитрую снедь, на стареньком «Мо-

сквиче» ехали куда-нибудь на природу, поближе к земле.

По стопам деда пошел внук Саша. После СПбГУ сын долго не мог найти себя, пробовал разные профессии, пока в один прекрасный момент не понял – хочу летать! Вот они, гены, как говорится – кровь не водица. И в 27 лет с красным дипломом окончил Бугурсланское лётное училище. Далее практика на Ан-2 в ишимском аэропорту со своим инструктором – там, где когда-то летал его дедушка и где долгое время после окончания Выборгского авиационно-технического училища работал и мой брат, его родной дядя, Василий. Ну а после сыну удалось стать пилотом одной из ведущих авиакомпаний страны – «Трансаэро», в один непрекрасный момент прекратившей своё существование. Но жизнь продолжается. У сына дочь-первоклассница и замечательные двойняшки – мальчик и девочка. Их мама – стюардесса. Вот такая авиационная семья!

Петр Демидович Вихрев похоронен на ишимской земле. На памятнике выгравированы строки: «...Ты жизни свою смолоду с небом связал, поверил в машины и сердца содружество... Уверенно руки скимали штурвал, подвластный лишь воле и мужеству!» – и его любимый Ан-2... Каждый год я приезжаю в Ишим, в город, ставший для нашей семьи близким и родным.

А правнук Петра Демидовича, пятилетний Мишка, на традиционный вопрос о будущей профессии неизменно отвечает, что хочет быть военным лётчиком. И кто знает, может, и продолжится династия. Ведь небо всегда открыто для тех, кто ему искренне предан!

Ольга ВИХРЕВА,
Санкт-Петербург.

ПО СТРАНИЦАМ ИШИМСКОЙ ЭНЦИКЛОПЕДИИ

Аэропорт в Ишиме действовал с 1957 года, когда был установлен радиомаяк для навигации транзитных перелетов самолетов Ли-2, Ил-14. Обеспечивал его работу Г. Лебедев, начальником был Паньков. В 1959 году за рекой Ишим оборудовали посадочную площадку (ныне авиационно-спортивный клуб) и получили три самолета Як-12.

Первый рейс «Ишим–Тобольск» выполнен по санитарному заданию. Первые летчики: П. Вихрев, Е. Нижняк, С. Колупаев. Первые авиатехники: П. Базилевич, Н. Оборнев, Г. Рагозников, радиооператор А. Мешалкин. В 1960 году создано Уральское управление гражданского воздушного флота, а летная площадка «Ишим» приписана к Тюменскому аэропорту. Начальником площадки работали: Сколов, А. Мельник, Г. Лебедев. В 1961 году для Ишина был получен первый самолет Ан-2.

В 1965 году создана ишимская авиаэскадрилья. Командирами ее в разные годы были: П. Вихрев, Ю. Никонов, Ю. Ширшов, Н. Киришин. Ишимская авиаэскадрилья выполняла важные функции. Объем авиаимущества достигал примерно 500 тыс. га. Для грузоперевозок (молочные и мясные продукты, яйца) на север области (Урай, Нефтегорск, Сургут и др.) дополнительно привлекались авиаэскадрильи из Петропавловска, Москвы, Барнаула, Кургана.

Пассажиров перевозили в райцентры юга области, в Петропавловск, Тобольск, Усть-Ишим и др. В 1979 году территория аэродрома была передана АСК.

В 1972 году в 6 км северо-западнее Ишина начато строительство, а в 1979-м введен в эксплуатацию новый аэропорт. Его начальником был А. Мешалкин. Аэропорт закрыли в 1993 году.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ИШИМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

06.08.2021 г. Ишим № 134

О внесении изменений в постановление

от 14.11.2018 № 162

В соответствии со статьями 5, 89 Федерального закона от 11.06.2021 № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», решением Думы Ишимского муниципального района от 18.10.2018 № 93 «Об утверждении Положения о видах муниципального контроля, осуществляемых на территории Ишимского муниципального района», руководствуясь ст. 32, 33 Устава Ишимского муниципального района, постановляю:

1. В постановление администрации Ишимского муниципального района Тюменской области от 14.11.2018 № 162 «О некоторых вопросах осуществления муниципального контроля» внести следующие изменения:

1.1. Перечень видов муниципального контроля, осуществляемых на территории Ишимского муниципального района, и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление, утвердить в новой редакции, согласно приложению № 1 к настоящему постановлению;

1.2. Перечень нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, требования, установленные муниципальными правовыми актами, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, по видам муниципального контроля, осуществляемых на территории Ишимского муниципального района, утвердить в новой редакции согласно приложению № 2, № 3 к настоящему постановлению;

1.3. Приложение № 3 к постановлению от 14.11.2018 № 162 «О некоторых вопросах осуществления муниципального контроля» признать утратившим силу.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда», приложение к настоящему постановлению обнародовать в местах официального обнародования нормативных правовых актов Ишимского муниципального района.

3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Ишимского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Тюменцева И.В., заместителя главы района.

Первый заместитель главы района С.В. МАКСИМОВ.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ИШИМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

06.08.2021 г. Ишим № 135

О внесении изменений в постановление

от 15.02.2021 № 26

В соответствии со статьями 5, 89 Федерального закона от 11.06.2021 № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», частью 1 статьи 8.2 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», руководствуясь статьями 32, 33 Устава Ишимского муниципального района, постановляю:

1. В постановление администрации Ишимского муниципального района Тюменской области от 15.02.2021 № 26 «Об утверждении программы профилактики нарушений обязательных требований на 2021 год и плановый период 2022–2023 годов» внести следующие изменения:

1.1. «Программу профилактики нарушений обязательных требований на 2021 и плановый период 2022–2023 годов» утвердить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда», приложение к настоящему постановлению обнародовать в местах официального обнародования нормативных правовых актов Ишимского муниципального района.

3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Ишимского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Тюменцева И.В., заместителя Главы района.

Первый заместитель главы района С.В. МАКСИМОВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Ишимского муниципального района согласно ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует о возможности предоставления земельного участка:

- разрешенное использование «сельскохозяйственное использование» для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности по адресу: Тюменская область, Ишимский район, Прокуткинское сельское поселение, на юг от д. Нестерова. Площадь в соответствии со схемой расположения земельного участка 784699 кв. м.

Информация о возможности предоставления земельного участка размещена на сайтах <https://torgi.gov.ru>, <https://ishim-mr.admtyumen.ru>. Крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка, а также ознакомиться со схемой расположения земельного участка в администрации Ишимского муниципального района по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 38. Дни приема: понедельник, среда с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00.

Способы подачи заявления:

- заверенное электронной цифровой подписью на электронный адрес ZGS2020@mail.ru;

- посредством почтовой связи на бумажном носителе.



Родного края образ многоликий.

Двадцать лет на Ишимской земле

Свою историю ООО «Опеновское» ведет с 2001 года. Тогда на базе ЗАО «Опеновское-2» под руководством Олега Кошелева было организовано совершенно новое хозяйство.

В наследство ему достались виды видавшая техника, старые зерносушилка, складские помещения и 3300 га пашни. В настоящее время в обороте находится 18,5 тысячи гектаров пашни.

С 2005 года предприятие имеет статус семеноводческого хозяйства. Здесь ежегодно производятся семена зерновых культур (оригинальные и элитные) для сельскохозяйственных предприятий региона. По итогам 2020 года ООО «Опеновское» признано лучшим семеноводческим хозяйством Тюменской области. Хозяйство за годы своего существования внесло свой существенный вклад в экономику района.

Дан старт уборке

В конце июля в ООО «Опеновское» вышли на обмолот озимых культур: ржи и пшеницы. По словам главного агронома хозяйства Владимира Иvasюка, озимые, вопреки всем прогнозам, уродились на славу. Было обмолочено более 500 га, средняя урожайность составила более 27 центнеров с гектара. Силами одного звена меньше чем за неделю обмолотили рожь и пшеницу.

В настоящее время началась уборка гороха сорта «Саламанка». На подходе пивоваренный ячмень немецкой селекции «Беатрис» и «КВС Хоббс». В третьей декаде августа планируется приступить к жатве.

– Порядка десяти лет мы возделываем пивоваренные сорта ячменя, – делится Владимир Евгеньевич, – за это время появились свои наработки и секреты. К выращиванию ячменя для солода предъявляются строгие требования, превосходящие параметры ГОСТов к семенному материалу.

Как только комбайн уходит с поля, заходит почвообрабатывающая техника. Уже вспахано порядка 900 гектаров зяби. Сортiroвально-сушильное хозяйство готово к приемке зерна и опробовано: часть озимых пришло сушить. Складские помещения промыты, продезинфицированы, прошли аудит пивоваренной компании и уже приняли первый урожай. Традиционно для наших мест, после 20 августа земледельцы выйдут на сев озимых урожая-2022.

Последние годы «Опеновское» работает по ресурсо-берегающим технологиям.



В ООО «Опеновское» всё готово к приемке зерна нового урожая.

Современный машинно-тракторный и комбайновый парки включают в себя пять 450-сильных тракторов импортного производства, агрегатируемых с посевными комплексами «Джон Дир-730», и 15 комбайнов «Акрос-550». Установлены три сушилкипольского производства «ARAJ» с производительностью 30 тонн в час. Используются три зерноочистительных машины «Omega» производства Дании с высокой производительностью. На территории расположены склады и силосы длительного хранения, позволяющие единовременно размещать более 25000 тонн зерна.

СПК «Гарант» гарантирует качество

Зерновой рынок не отличается стабильностью. Но в ООО «Опеновское» по этому поводу не горчачатся: часть урожая перерабатывается на муку, а она из собственной продовольственной пшеницы получается отменная, настоящая, гостовская, высшего сорта, из которой получаются замечательные хлеб, сдобные булочки и т.д.

Чтобы иметь замкнутый цикл производства зерна,

ИНТЕРЕСНЫЙ ФАКТ

Ячмень, выращенный в ООО «Опеновское» в рамках эксперимента, проводимого российскими и зарубежными учёными, побывал на международной космической станции. Космонавты наблюдали, как ведёт себя эта культура в условиях невесомости, какие происходят при этом процессы.

руководство ООО «Опеновское» создало производственный кооператив «Гарант». Пекарня в СПК действует с 2003 года, кондитерский цех – с 2008-го. Продукция кооператива (более 150 наименований) поставляется в торговые точки города Ишима, Ишимского, Голышмановского, Казанского районов. Работая круглосуточно, здесь за месяц производят свыше ста тонн хлебобулочных изделий, почти на 20 процентов больше уровня прошлых лет. Спрос растет! Ежедневно пять собственных автомобилей доставляют свежую выпечку по магазинам и социальным объектам.

«Гражданский» и «Столовый». Недавно на малом предприятии для облегчения работы пекарей установили дозаторную станцию для сыра и закаточно-формовочную машину для хлебобулочных изделий. Вся продукция экологически чистая, без добавок и улучшителей.

Люди – ценность предприятия

ООО «Опеновское» входит в число хозяйств Тюменской области, где от земли научились брать максимум возможного.

Погодные условия играют большую роль при получении хлеба, однако не самую главную, – говорит заместитель генерального директора ООО «Опеновское» Артем Долгушин. – Многое зависит и от соблюдения агротехнологии, сроков сева, отношения людей к рабочему процессу. Достигнутое стало возможным в первую очередь благодаря профессиональному коллективу: главному агроному, заслуженному работнику сельского хозяйства РФ Владимиру Иvasюку, управляющему ТПБ Александру Черемных, механизаторам Николаю и Максиму Завьяловым, Сергею Гуртовому, Владимиру Бальзеру, Василию Филимонову, а также молодым специалистам – заведующему МТМ Владимиру Виноградову, машинисту зерносклада Виктору Савченко и другим достойным сотрудникам компании.

Славится на весь район трудовая династия Фили-

моновых, начало которой положили братья Василий, Пётр и Валерий Григорьевичи. Сейчас они на заслуженном отдыхе, а их успехи в растениеводстве продолжил механизатор Василий Васильевич Филимонов. Фамилия Черемных

является их брат Василий Черемных.

В ООО «Опеновское» почти всегда самая высокая урожайность зерновых в районе. И этому есть своё объяснение.

– Как относишься к земле, сколько в неё вкладываешь, такой и получаешь результат,



Главный агроном ООО «Опеновское» Владимир Иvasюк работает в хозяйстве с 1980 года.

– считает Артём Сергеевич.

– На предприятии научный подход: удобрения вносятся исходя из расчётов, сделанных в агрохимлаборатории, применяются средства защиты растений, проправители. Но самое главное, что у нас все люди – будь то главный специалист или простой механизатор – любят свою работу и выкладывают на все сто процентов. Это и есть наш секрет успеха.

Тоболовское сельское поселение

В ожидании детей

Лето – это не только пора отпусков и длинных каникул, но и пора ремонтов.

Главному корпусу Тоболовской школы пока ремонт не требуется, оно самое новое и современное в Ишимском районе (введено в эксплуатацию в 2018 году), а вот детскому саду преобразования были необходимы. В прошлом году, в июле, состоялось торжественное открытие детского сада. В здании, где когда-то проходили уроки трудового воспитания, за счет средств муниципалитета были заменены окна, пол, потолки. Сделан косметический ремонт, приобретены инвентарь, оргтехника, мебель, игрушки. Для воспитанников группы полного дня

предусмотрены отдельная игровая со столовой, спальная, санитарная комнаты. Интерьер оформлен в ярких тонах. Использовались только материалы, разрешенные к применению в дошкольных учреждениях. Но даже не это главное, важнее то, что взрослые все делали с любовью. Получилось уютно, чисто.

Спустя год руководство района выделило денежные средства на замену крыши, отмостки, ремонт откосов, фасада, системы канализации. Конкурс на проведение работ выиграло ООО «Эталон». Строители зашли на объект 10 июля, срок сдачи – 15 августа. Но организация справилась с объемом немногим раньше срока.

По словам директора Тоболовской СОШ Владислава

Манухина, ремонт выполнен качественно. 16 августа после каникул и отпусков в садике вновь закипит жизнь, зазвучат детские голоса. На уличных площадках не хватало малых архитектурных форм, теперь закуплены новые горки, песочницы, качели. Малышам предстоит их опробовать во время прогулок.

Владислав Олегович говорит, что летом жизнь в Тоболовской СОШ кипела: работал пришкольный лагерь, где на двух сменах отдохнули порядка 200 ребят от 6 до 17 лет. Сейчас несколько подростков проходят трудовую практику, ухаживают за пришкольным участком, на котором растут картофель, свекла, морковь, лук, а в теплице –

помидоры. Кушают ребята зимой борщ и понимают, что сварен он из овощей, выращенных собственными руками. А потому и кажется он вкуснее.

Чуть более двух недель осталось до начала нового учебного года, задача педагогического коллектива – подготовить школу к приему детей. Пока еще не известно, в каком формате будет проходить торжественная линейка, посвященная Дню знаний. Но сотрудники Тоболовской СОШ готовятся к этому событию, создают праздничное настроение для ребят: побелили бордюры, установили флаги. В течение лета следили за газоном – поливали, подстригали его. Выглядит травка, как в южном парке, – изумрудная, пышная.



Помощники воспитателей Евгения Скокова и Кристина Гордикова также внесли свою лепту в процесс ремонта. Во время нашей поездки девушки красили в яркие цвета декоративные заборчики, которыми огорожат клумбы возле здания детского сада.



Патриот малой родины

Педагогическая поэма Валентины Константиновны Борщевской длиной в 36 лет. Она имеет нагрудный знак «Отличник просвещения СССР». Биолог по образованию, учила детей видеть земную красоту. Для нее самой наставником стала учитель русского языка и

литературы Плещковской средней школы Екатерина Семёновна Владимирцева.

Валентине Константиновне нравится быть зачинщиком полезных дел. Про себя она говорит: «Бодра, легка на подъем, люблю, чтобы все цвели кругом. Пишу обо всем подряд, хотя иногда строчки

идут не в лад». Валентина Борщевская – член поэтического клуба «Родники». Она с удовольствием сочиняет стихи о любви к малой родине, о природе. Замечает положительные изменения, происходящие в Ишимском районе, в Тоболово. По словам В.К. Борщевской, в родном

селе много замечательных, трудолюбивых людей. Кто-то работает в ООО «Опеновское», кто-то – в социальной сфере, развивается малый бизнес, появляются новые дома, строятся как молодые семьи, так и люди среднего возраста, ремонтируются дороги, есть газ, вода.

*По тебе сердце сохнет:
Не видались давненько.
Только здесь ты увидишь,
Как цветёт хлебный колос,
Только здесь
ты услышишь
Перелётных птиц голос.
Постарела деревня,
Обмелела река,
Но на всём белом свете
Нет родней уголка.
Босоногое детство...
Босоногое детство –
Память моя.*



Юбилей района
Земля Ишимская, родная,
Тебе все почести мои.
Тебе свой стих я посвящаю.
Рости, район, ликий, цвети!
Великий праздник
отмечаем
Под колокольный перезвон,
Живи года, живи столетия,
Родной Ишимский мой
район.
Твоё богатство – это люди,
Простой сибирский
человек.
В тяжёлых, славных,
трудных буднях

Родом из детства

*Босоногое детство,
Терпкий запах полыни,
Вкус военного хлеба
Живёт в нас и поныне.
Запетляла тропинка
От порога к порогу,
Увела нас из детства
На большую дорогу.
Журавлиною песней,
Красотою берёз
Край родимый поманил,
Растревожит до слёз.
До чего же прекрасна
Ты, моя деревенька!*

Вакцинация – не приходить

Жить в условиях ограничений нам приходится уже второй год. И ситуация не станет лучше до тех пор, пока не будет сформирована так называемая иммунная прослойка.

Глава Тоболовской администрации Юрий Литвиненко прошёл вакцинацию без ноты сомнения:

– Считаю, что вакцинирование – самый эффективный и безопасный способ профилактики коронавирусной инфекции, – отметил Юрий Владимирович. – Если кто-то думает, что болезнь где-то далеко, спешу разуверить: в районе много заразившихся, некоторые из них поступают в стационар. Поэтому позаботьтесь о себе и своих близких, в общественных местах используйте маску и перчатки и обязательно сделайте прививку. Только так мы сможем вернуться к нормальной жизни.

В поселении прививку можно сделать в Тоболовском ФАПе, к жителям других населённых пунктов мы вместе с заведующей ФАПом Татьяной Борисовной Шалыгиной выезжаем на дом по заявкам. Телефоны администрации: 4-11-17, 4-11-01.

Владислав Манухин, директор Тоболовской СОШ:

– Оценив эпидемиологическую ситуацию в районе, стране и в целом в мире, для себя решил, что необходимо привиться самому и рекомендовать вакцинироваться членам своей

семьи. Когда поставили первый компонент, незначительно поднялась температура, второй компонент перенёс без реакции. Коллектив Тоболовской СОШ осознаёт, что взрослые несут ответственность не только за своё здоровье, но и детей. Поэтому на сегодня у нас привито порядка 80 процентов педагогов и других сотрудников. После выхода сотрудников из отпусков вакцинация будет продолжена.

Светлана Ерёменко, библиотекарь:

– Мы с мужем как узнали про начало вакцинации, сразу записались на прививку. Я хорошо перенесла оба компонента. Призываю односельчан обезопасить себя и своих близких, тоже вакцинироваться, мы создадим коллективный иммунитет, и вирусу уже будет не пройти.

Александр Пахтусов, культурный организатор:

– У меня имеются хронические заболевания, из-за них мне порекомендовали вакцинироваться. Хотя я и переболел коронавирусной инфекцией в ноябре-декабре. К сожалению, мои друзья и знакомые, имеющие такие же диагнозы, заразившись ковидом, не смогли справиться с осложнениями и ушли в мир иной. Если бы они привились, думаю, исход был бы другой. Прививки я перенёс хорошо, не было даже лёгкого недомогания. Поначалу приехал на вакцинацию в Ишим, но мне сказали, что я спокойно могу это сделать и в Тоболовском ФАПе. Здесь в итоге я и привился.

Материалы страницы Ирины КОРШУКОВОЙ.
Фото автора.

9:20, 13:15 Т/с Офицеры 16+
18:20 Сделано в СССР 6+
18:50 Вымпел. По следу террористов 12+
19:35 Секретные материалы 12+
21:25 Открытый эфир 12+
23:05 Между тем 12+
23:40 X/f Морской характер 0+

ТВ-Три

6:00 Мультифильмы 0+
9:30, 17:25 Т/с Слепая 16+
11:50, 15:45 Гадалка 16+
14:40 Мистические истории 16+
16:55 Знаки судьбы 16+
19:30 Т/с Охотник за призраками. Документалист 16+
20:30 Т/с Сверхъестественное 16+
23:00 X/f Отчет убийств 16+

Мир

5:35, 10:10 Т/с Дурная кровь 16+
10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Новости 13:15 Дела судебные 16+
19:25 Игра в кино 12+
21:00 Назад в будущее 16+
22:55 Всемирные игры разума 12+
23:25 X/f Катализ 12+

ПЯТНИЦА

5:00 Орел и решка 16+
10:20 На ножах 16+
19:00 Адская кухня 16+
21:00 Белый киттель 16+
23:30 Т/с Нюхач-2 16+

ОТР

6:00, 7:30 Все включено 16+
6:30 Новости Упорово 16+
6:45 Интервью 16+
7:00, 17:00 ТСН 16+
8:00, 17:15 Вечерний хештег 16+
9:30, 13:05 Среда обитания 12+
9:55, 23:00 Моя история 12+
10:25 Т/с День рождения Буржуя 16+
11:15, 12:05 Т/с День рождения Буржуя-2 16+
12:00, 14:00, 15:00, 21:00 Новости 12:10 Календарь 12+
13:30 Врачи 12+
14:05, 15:10, 21:15 ОТРажение 12+
18:15 Новости Ишима 16+
18:30 Сельская среда 12+
18:45 День за днем 16+
19:00 Т/с Досье детектива Дубровского 16+
23:30 Вредный мир 16+
0:00 Домашние животные 12+

19, ЧЕТВЕРГ**ПЕРВЫЙ**

5:00, 9:25 Доброе утро 9:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости 9:50 Жить здорово! 16+
10:55 Модный приговор 6+
12:15, 17:00 Время покажет 16+
15:15 Давай поженимся! 16+
18:40 На самом деле 16+
19:45 Пусть говорят 16+
21:00 Время 21:30 Т/с Шифр 16+
23:35 Следствие по пути. Разлом 16+

РОССИЯ

5:00, 9:30 Утро России 9:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время 9:55 О самом главном 12+
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести 11:30 Судьба человека 12+
12:40, 18:40 60 минут 12+
14:55 Т/с Дут по праву 12+
17:15 Прямой эфир 16+
21:20 Т/с В плена у прошлого 12+

НТВ

4:45 Т/с Лесник. Своя земля 16+
6:30 Утро. Самое лучшее 16+
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:30 Сегодня 8:25, 10:25 Т/с Морские дьяволы 16+
13:25 ЧП 16+
14:00 Место встречи 16+
16:25, 19:40 Т/с Шеф. Новая жизнь 16+
20:00 X/f Форум 16+
22:55 Знаки судьбы 16+
23:45 X/f Испанец 16+

СТС

6:00 Ералаш 0+
6:15 М/ф 0+
9:00 Т/с Воронины 16+
10:35 Уральские пельмени 16+
10:40 X/f Человек-паук-2 12+
13:05 Т/с Отель «Элеон» 16+
15:55 Т/с Гранд 16+
20:00 X/f Человек-паук-3. Враг в отражении 12+
22:55 X/f Кин 16+

ТНТ

7:00 Битва экстрасенсов 16+
8:25 Перезагрузка 16+
9:00, 18:00 Т/с СашаТаня 16+
13:00 Т/с Интерны 16+
15:00 Т/с Универ 16+
20:00 Т/с Маньячелло 16+
21:00 Т/с Однажды в России 16+
22:00 Т/с Вампиры средней по-лоси 16+
23:15 Talk 16+

РЕН-ТВ
6:00 Документальный проект 16+
7:00 С бодрым утром! 16+
8:30, 12:30, 16:30, 19:30, 23:00 Новости 16+
9:00 Засекреченные списки 16+
11:00 Как устроен мир 16+
12:00, 16:00, 19:00 «112» 16+
13:00, 23:30 Загадки человечества 16+
14:00 Невероятно интересные истории 16+
15:00 Знаете ли вы, что? 16+
17:00 Тайны Чапман 16+
18:00 Самые шокирующие гипотезы 16+
20:00 X/f На грани волн 16+
22:00 Смотреть всем! 16+

МАТЧ ТВ

6:00, 8:55, 11:40, 14:45, 17:30, 21:45 Новости

6:05, 11:45, 14:50, 18:10, 0:00 Все на Матч! 12+

9:00 Т/с Запасной игрок 6+
11:00 Футбол. Лига чемпионов. Рунд плей-офф. Обзор 12+

12:15 Специальный репортаж 12+

12:35 Главная дорога 16+
13:55 Смешанные единоборства 16+

15:25 Бокс 16+
16:15, 17:35 X/f Рокки-4 16+
18:55 Пляжный футбол 16+

21:50 Футбол. Лига конференций 16+

ДОМАШНИЙ

6:30 6 кадров 16+
6:40 Реальная мистика 16+
7:45 По делам несовершеннолетних 16+
9:25 Давай разведемся! 16+
10:30 Тест на отцовство 16+
12:40 Понять. Простить 16+
13:50 Порча 16+
14:20 Знахарка 16+
14:55 X/f Лабиринт 16+
19:00 X/f Сашинко дело 16+
23:05 Т/с Дыши со мной. Счастье взаимы 16+

ТВ-Центр

6:00 Настроение

8:10 X/f Акваланги на дне 0+

10:00, 11:50 X/f Семейное дело 12+

11:30, 14:30, 17:50 События 16+

14:50 Город новостей 16+

15:05 X/f Два силуэта на закате солнца 12+

16:55 Закулисные войны на эстраде 12+

18:15 Т/с Предлагаемые обстоятельства 16+

20:25 X/f Забытое преступление 12+

22:25 Приют комедиантов 12+

ОТР

6:00 Все включено 16+

6:30 Интервью 16+

6:45 Новости Викулово 16+

7:00, 17:00, 18:30 ТСН 16+

7:30 Новости Гольышманово 16+

8:00, 17:15 Вечерний хештег 16+

9:30, 13:05 Среда обитания 12+

9:55, 23:00 Моя история 12+

10:30, 12:05 Т/с День рождения Буржуя-2 16+

12:00, 14:00, 15:00, 21:00 Новости

12:10 Календарь 12+

13:30 Врачи 12+

14:05, 15:10, 21:15 ОТРажение 12+

18:15 Новости Ишима 16+

ПЯТНИЦА

5:00 Орел и решка 16+

8:10 Свадьба в Малиновке 12+

8:40 X/f Вам и не снилось... 0+

10:40 Владимир Конкин 12+

11:30, 14:30, 17:50, 22:00 События 16+

11:50, 0:00 Петровка, 38 16+

12:05 Т/с Коломбо 12+

13:40 Мой герой 12+

14:50 Город новостей 16+

15:00 Т/с Чисто московские убийства 12+

16:55 Актёрские судьбы 12+

18:10 X/f Мастер охоты на единорога 12+

22:35 10 самых... 16+

23:10 Актёрские драмы 12+

СТС

6:00 Ералаш 0+

6:15 М/ф 0+

9:00 Т/с СашаТаня 16+

10:20 На ножах 16+

12:10 Адская кухня 16+

14:10 Четыре свадьбы 16+

23:30 Т/с Нюхач-2 16+

МАТЧ ТВ

6:00 Ералаш 0+

6:15 М/ф 0+

9:00 Т/с СашаТаня 16+

10:20 На ножах 16+

12:10 Адская кухня 16+

14:10 Четыре свадьбы 16+

23:30 Т/с Нюхач-2 16+

9:00, 13:00, 18:00, 21:15 Новости дня 16+
18:50 Вымпел. Разведка специального назначения 12+
19:35 Код доступа 12+
21:25 Открытый эфир 12+
23:05 Между тем 12+
23:40 X/f Последний дубль 0+

ТВ-Три

6:00 Мультифильмы 0+

9:30, 17:25 Т/с Слепая 16+

11:50, 15:45 Гадалка 16+

14:40 Врачи 16+

16:55 Знаки судьбы 16+

19:30 Т/с Охотник за призраками. Документалист 16+

20:30 Т/с Сверхъестественное 16+

22:00 Смотреть всем! 16+

23:00 X/f Крутящий момент 16+

Мир

5:35 X/f Берегите мужчин 12+
6:55, 10:10 Т/с Забудь и вспомни 12+

9:00 Т/с Запасной игрок 6+

10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Новости 16+

13:15 Дела судебные 16+

17:20 X/f Вий 12+

19:15 Слабое звено 12+

20:25 X/f Земля Санникова 6+

22:25 X/f Олигарх 16+

21:40 Футбол. Чемпионат Италии

ДОМАШНИЙ

6:30 6 кадров 16+
7:15 Х/ф Рецепт любви 16+
11:15 Т/с Самый лучший муж 16+
19:00 Т/с Черно-белая любовь 16+
22:15 Скахи, подруга 16+
22:30 Х/ф Бойся желаний своих 16+

ТВ-Центр

5:35 Х/ф Акваланги на дне 0+
7:20 Православная энциклопедия 6+
7:40 Х/ф Добро пожаловать, или Посторонний вход воспрещен 0+
9:15, 11:45 Х/ф Сержант милиции 12+
11:30, 14:30, 22:00 События 16+
13:35, 14:45 Х/ф Юрочка 12+
18:00 Х/ф Дом на краю леса 12+
22:15 Дикие деньги 16+
23:05 Грязные тайны первых леди 16+
0:00 Девяностые 16+

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

7:00, 9:30, 11:00, 11:30, 12:15, 12:45, 13:30, 16:30, 17:00, 18:30, 21:15, 22:00 Все включено 16+
7:30, 15:00, 16:00, 18:00, 19:00, 21:00 ТСН 16+
8:00, 20:30 Сельская среда 12+
8:15, 13:20, 15:20, 16:20, 17:30, 18:20, 19:15, 21:50, 22:30 Интервью 16+
8:30 Яна супыш 16+
9:00 Себер йолдызылары 12+
9:15 ТСН-Точнее 16+
9:25, 13:15, 15:15, 16:15, 18:15, 21:45 ТСН-Дайджест 16+
10:00, 14:00, 19:30 Вечерний хештег 16+
12:00 Спецрепортаж 12+
15:30 Аллея славы 16+
20:45 Спецрепортаж 16+
23:00 Тобольская панорама 16+
23:15 Новости Казанки 16+
23:45 Новости Викулово 16+
0:00 Новости Уваты 16+

ПЯТЫЙ

5:00 Т/с Прокурорская проверка 16+
9:00 Светская хроника 16+
10:05 Т/с Свои-3 16+
14:15 Т/с Крепкие орешки 16+
18:20 Т/с След 16+
0:00 Известия. Главное 16+

КУЛЬТУРА

7:05 М/ф
7:50 Х/ф Путешествие миссис Шелтон 9:25 Обыкновенный концерт 9:55 Х/ф Каждый вечер в одиннадцать 11:15 Черные дыры. Белые пятна 11:55 Мудрость китов 12:50 Концерт Российского национального оркестра 14:20 Х/ф Не бойся, я с тобой! 16:50 Предки наших предков 17:35 Даты, определившие ход истории 18:05 Незабываемые мелодии 18:50 Монолог в 4 частях 19:45 Х/ф Подранки 21:15 Летний концерт в парке дворца Шенбрунн 23:05 Х/ф Бабочки свободны

ЗВЕЗДА

6:00 Х/ф Ученик лекаря 12+
7:25, 8:15 Х/ф Приезжая 12+
8:00, 13:00, 18:00 Новости дня 9:45 Круиз-контроль 6+
10:15 Легенды цирка 6+
10:45 Уличка из прошлого 16+
11:35 Загадки века 12+

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

14 АВГУСТА, суббота		+23	756	1 м/с
		+11	мм рт. ст.	С3
15 АВГУСТА, воскресенье		+26	753	3 м/с
		+14	мм рт. ст.	Ю3
16 АВГУСТА, понедельник		+25	755	4 м/с
		+18	мм рт. ст.	С
17 АВГУСТА, вторник		+25	755	2 м/с
		+15	мм рт. ст.	С3

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.



ТВ-ПРОГРАММА

РЕКЛАМА
*рассрочку предоставляет ИП Болотова Л.С., ИНН 432905052418 ОГРН 316435000061960, подробности у продавцов-консультантов
**РАССРОЧКА БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ И ПЕРВОГО ВЗНОСА ДО 36 МЕСЯЦЕВ!

МЫ ЕЩЁ ДЕРЖИМ СТАРЫЕ ЦЕНЫ! УСПЕЙ КУПИТЬ В АВГУСТЕ!

В ПРОДАЖЕ НОВИНКИ СЕЗОНА: ШУБЫ ИЗ КЁРЛИ и АСТРАГАНА

ПАЛЬТО • ДУБЛЕНКИ НОРКА от 49000 руб
КУРТКИ • ПУХОВИКИ МУТОН от 10000 руб
НУТРИЯ от 15000 руб

МЫ В ИНСТАГРАММ: Salonilider

МЫ В ОДНОКЛАССНИКАХ: kirov.lider



ЯРМАРКА
20 и 21 АВГУСТА
ИШИМСКИЙ
МУЗЕЙНЫЙ КОМПЛЕКС
им. П. П. ЕРШОВА
с 09.00 до 17.00
САЛОН ВЕРХНЕЙ
ОДЕЖДЫ *Lider*

14:15 Х/ф Изо всех сил 12+
16:10 Автоспорт. Российская серия кольцевых гонок

17:00 Футбол. Тинькофф Российской Премьер-лига

19:30 После футбола 12+

20:35 Бокс 16+

21:40 Футбол. Чемпионат Италии

ДОМАШНИЙ

6:45 Х/ф Список желаний 16+
10:40 Х/ф Сашино дело 16+
14:40 Х/ф Бывшая 16+
18:45 Скахи, подруга 16+
19:00 Т/с Черно-белая любовь 16+
22:00 Х/ф Верни мою жизнь 12+

ТВ-Центр

6:35 Х/ф Забытое преступление 12+
8:20 Х/ф Фанфан-тюльпан 12+
10:40 Спасите, я не умею готовить! 12+
11:30, 14:30, 23:55 События 16+
11:45 Х/ф Медовый месяц 0+
13:45 Смех с доставкой на дом 12+
14:50 Хроники московского быта 12+
15:40 Девяностые 16+
16:30 Прощание 16+
17:25 Х/ф Шрам 12+
21:15 Х/ф Окончательный приговор 12+

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

7:00, 7:45, 9:00, 13:20, 15:00, 15:20, 16:20, 17:30, 18:15 Интервью 16+

7:30 ТСН 16+

8:00, 8:30, 9:30, 11:00, 11:30, 12:15, 12:45, 13:30, 16:30, 17:00, 18:30, 19:00, 19:30, 20:30, 21:30, 22:00, 23:00 Все включено 16+

10:00 Одно сердце - две Родины 12+

12:00, 18:00 Сельская среда 12+

13:15, 15:15, 16:15 ТСН-Дайджест 16+

14:00 Казахи в Сибири 12+

15:30 Аллея славы 16+

16:00 Спецрепортаж 12+

20:00, 22:30 Вечерний хештег. Главное 16+

21:00, 23:30 Тюменская арена 16+

0:00 Спортивная трансляция 16+

ПЯТЫЙ

5:00 Т/с Есть нюансы 16+

8:50 Т/с Горчаков 16+

12:45 Т/с Бывших не бывает 16+

16:45 Т/с Условный мент-2 16+

КУЛЬТУРА

6:30 М/ф

7:35 Х/ф Не бойся, я с тобой!

10:05 Обыкновенный концерт

10:35 Х/ф Подранки

ШАХМАТЫ

Календарь шахматных соревнований не балует ишимцев разнообразием турниров. Но стало традицией в последнее воскресенье июля проводить встречи по молниеносной игре в шахматы. Соревнование проходило по круговой системе. Судья первого приза была решена за два тура до окончания турнира. Достался он студенту Уральского университета Вячеславу Екимову, который выиграл все партии. Второе и третье места за Александром Криушинным и Александром Столбовым. Турнир прошел в дружественной атмосфере. Судья соревнований Валерий Чечулин сделал все возможное, чтобы у шахматистов остались хорошие воспоминания. Призерам вручены кубки с шахматной символикой. Блиц-турнир финишировал. Впереди День физкультурника!

Геннадий БАЧТЕЕВ.

УВАЖАЕМЫЕ ОХОТНИКИ!

СКОРО ОТКРЫТИЕ ОСЕННЕЙ ОХОТЫ! Охотхозяйство «Локтино» реализует путевки на водоплавающую птицу, сроки охоты утверждены департаментом по охране, контролю и регулированию использования животного мира Тюменской области. Ни пуха ни пера!

Телефон для связи:

8-982-946-79-40 (Виктор Александрович).

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области, администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Людмила Марикова, Марина Сергеева – 2-38-96;
бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru
Материалы газеты – на сайтах www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу.

Объём – 2 печатных листа.

Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 1380 экземпляров.